
• Defibrillator
• Pulse-oxymeter
• Reanimation bag
• Mask
• Reanimation set
• Accessories
• Laryngoscope 
• Resuscitating set
• Emergency bag
• Cervical collars
• Quick splint
• Belt
• Head immobilizer
• Spinal board
• Automatic loading stretcher
• Energy transport ventilator
• Portable cylinder oxygen
• Emergency suction pumps
• First aid box

• Défibrillateur
• Oxymétre de pouls
• Insufflateur
• Masques 
• Insufflateur de Reanimation
• Accessoires 
• Laryngoscope 
• Sac de réanimation
• Sac d’urgence
• Colliers cervicaux
• Attelles quick
• Ceinture
• Immobilisateur de tête
• Plan dur
• Chariot brancard
• Ventilateur
• Bouteille portable pour oxygenotherapie
• Aspirateur de mucosites d’urgence
• Trousse de secours 

EMERGENCY PREMIERS SECOURS

WE RESERVE THE RIGHT TO CHANGE TECHNICAL SPECIFICATIONS WITHOUT PRIOR NOTICE / NOUS RÉSERVONS LE DROIT DE MODIFIER LES SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES SANS PRÉAVIS



• Compact, proved and trusted in practice
• Safe and simple handling
• AC and AkuPak LITE-powered external biphasic current controlled 
defibrillator, AUTO and MANUAL defibrillation mode, synchronous / 
asynchronous mode, high contrast blue-mode
• LCD-Monitor, 6-channel-ECG, ECG-printer, adult/pediatric paddles, 
3-pole cable, AkuPak LITE
• Dimensions: 33 x 29 x 16 cm

• Automated external defibrillator, voice guidance to operator in four 
  languages, 4.7” monitor, 1-lead ECG,adult- and pediatric mode, incl. 
  1 pair SavePads PreConnect (adult), 1 resuscitation kit (razor, respiration 
  cloth, disposable gloves, scissors), SaveCard, non-rechargeable 
  Battery 6 (up to 6 years standby)

• Compact, éprouvé et fiable dans la pratique
• Utilisation simple et sûre
• Défibrillateur externe contrôlé par courant biphasique et alimenté par 
AkuPak LITE, mode de défibrillation AUTO et MANUEL, mode synchrone / 
asynchrone, mode bleu à contraste élevé
• Moniteur LCD, ECG 6 canaux, Imprimante ECG, Pales adultes / enfants, 
Câble à 3 pôles, AkuPak LITE
• Dimensions: 33 x 29 x 16 cm

• Défibrillateur externe automatisé, guidage vocal à l’opérateur en quatre 
  langues, moniteur de 4,7 po, 1-plomb ECG, adulte- et mode 
  pédiatrique, incl. 1 paire Savepads Preconnect (adulte), 1 kit de 
  réanimation (rasoir, chiffon respiratoire, gants jetables, ciseaux), 
  Savecard, batterie non rechargeable 6 (jusqu’à 6 ans de veille)

DEFIBRILLATOR MANUAL + AED

AUTOMATED EXTERNAL DEFIBRILLATOR + AED-M

MANUEL DÉFIBRILLATEUR + DAE

DÉFIBRILLATEUR EXTERNE AUTOMATISÉ

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

Defibrillation / Défibrillation
Wave: biphasic, current controlled impulse
Energy (automatic mode):140-360 J
Manual energy stages: 5J, 10J,  20J, 30J, 50J, 100J, 200J, 300J, 360J
Charging time: < 6 sec for 200 J
Cardio version: manual activation, QRS marker
ECG / ECG
Derivation:
- Eindhoven I, II, III
- Goldberger, aVR, aVF, aVL
Patient’s resistance: 23-200 Ohm
Heart rate: 30-300 per min

TFT LCD blue-mode monitor / Moniteur TFT, LCD-Blue-mode
115 x 86 mm (diagonal 4.7”/120 mm)
320 x 240 pixels 

Thermal printer / Imprimante thermique
Resolution: 200 dpi
Advance: 25 mm/s, 50 mm/s

Data backup / Gestion des données
Removable memory 512 MB
Data/Voice recording > 90 h
Data/Voice recording > 75 h
Rechargeable Lithium-ion battery (LiFePO4) / Batterie NiCD rechargeable:
Capacity 2.5 Ah Voltage: 14.4 V
Discharges 150-200 J
Monitoring 5 h Charging time: 2.5 h

Resuscitation guidelines / Règles de réanimation
Selectable AHA/ERC

Defibrillation / Défibrillation
Semi-automatic mode
Wave: biphasic, current controlled pulse
Energy: 50-360J
Charging time: < 12 sec @ 360J
Operating modes: asynchronous
Paediatric mode

VF:VT Detection / VF: détection VT
VF/VT Detection
Analysis time 7-12 sec
Asystole threshold: <0.2mV
Artefact - Pacemaker detection

LCD Monitor / Moniteur LCD
95x72 mm (diagonal 4.7”/120 mm)
320x240 (pixel size 0.36x0.36 mm)
Storage battery status display, Speed 
25 mm/s Heart rate, number of 
defibrillation, number of VF/VT, total 
resuscitation time

VF: recogniton / Reconnaissance VF
VF recogniton
Analysis time 7-12 sec
VF threshold 200 µV
Asystole threshold < 200 µV
Artefact, Pacemaker detection

ECG / ECG
Lead: II
Patient’s impedance range: 23-200 
Ohm
Heart rate: 30-300 per min

Electrodes / Électrodes
Non polarized electrodes, cable 
length 2 m

Data backup / Sauvegarde des données 
Removable memory
Voice recording

Status display / Écran
Defibrillator and battery status 
visualization

Power supply / Alimentation
Lithium battery 6 years lifespan or 200 
discharges at 200J - 15 hours monitoring
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96587

97400

Electrodes / Électrodes
Adhesive electrodes, 3 years shelf life
Cable length 3.5 m Save pads connect

Power supply / Alimentation
Voltage 90-264 V, 50/60 Hz



• Semi-automatic external defibrillator Powerheart G5 (EDA) is designed 
  for the treatment of life-threatening irregular heart rhythms, such as 
  ventricular fibrillation, which can cause sudden cardiac arrest (SCA). 

• Automatic external defibrillator Powerheart G5 (EDA) is designed for the 
  treatment of life-threatening irregular heart rhythms, such as ventricular 
  fibrillation, which can cause sudden cardiac arrest (SCA). 

• Le défibrillateur externe semi-automatique Powerheart G5 (EDA) est ù
  conçu pour le traitement des rythmes cardiaques irréguliers 
  potentiellement mortelles, telles que la fibrillation ventriculaire, qui 
  peut provoquer un arrêt cardiaque soudain (SCA). 

• Le défibrillateur externe automatique Powerheart G5 (EDA) est conçu 
  pour le traitement des rythmes cardiaques irréguliers potentiellement 
  mortelles, telles que la fibrillation ventriculaire, qui peut provoquer un 
  arrêt cardiaque soudain (SCA). 

SEMI-AUTOMATIC EXTERNAL DEFIBRILLATOR AUTOMATIC EXTERNAL DEFIBRILLATOR

DÉFIBRILLATEUR EXTERNE SEMI-AUTOMATIQUE DÉFIBRILLATEUR EXTERNE AUTOMATIQUE
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930305 930305/A

Wall-mount support 
Support mural

Alarmed box 
Boîte alarmée

Multi-language information panel
Panneau informatif multi-langues

Set of 4 signal panels 20x20cm 
Set de 4 panneaux 
signalétiques 20x20cm

Universal Ready-Kit 
Kit de réanimation Universel

930305.01 930305.02

930305.03

930305.04930305.05

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 
Operations  Fonctionnement    Semi-automatic & Automatic / Semi-automatique & Automatique
Waveform  Tracé  STAR® biphasic truncated exponential 
    Onde biphasique tronquée exponentielle STAR®
Therapy range  Plage de traitement  95J - 354J (adult / adulte)
Fast shock feature Administration du choc  Able to deliver a shock after the end of a CPR 
    cycle in 10 sec. or less 
    Dans un délai de 10 secondes après la 
    réanimation (en général)
Voice prompts  Instructions vocales RescueCoach™ prompts provide user-paced
     Les instructions RescueCoach™ avec instructions 
    au rythme de l’utilisateur
Audible alerts  Alertes sonores Voice prompt, system alert 
    Instruction vocale, alerte système
Synchronized shock  Choc synchronisé Built-in automatic synchronization feature 
    Synchronisation automatique intégrée
Pacemaker detection  Détection de 
                 stimulateur cardiaque  Yes/Oui
Pediatric capability       Capacité pédiatrique 22J - 82J (Pediatric prompts / Instructions 
    pédiatriques)
Language                  Choix de langues Different languages available /Différentes 
                                                                   langues disponibles 
Customizable  Personnalisation  Voice prompt, CPR settings, and shock protocols
    Instruct. vocales, réglages RCP,protocoles de choc 
CPR  RCP   Metronome for CPR compression rate
    Fréquence métronome RCP
Visible indicators  Voyants lumineux   Rescue Ready®, battery, service, and pad status
    Rescue Ready®, batterie, entretien et état des   
   électrodes
Memory                        Mémoire                        90 min. rescue data / 90 min. donnés de sécours
Communications             Communications             USB / USB 
PHYSICAL & ENVIRONMENTAL / CARACTÉRISTIQUES PHYSIQUES ET ENVIRONNEMENTALES 
Dimensions (H × W × D)      9 × 23 × 30 cm
Weight   Poids             2.6 kg, including battery
    y compris batterie
Dust/water resistance  Résistance à la 
  poussière et à l’eau     IP55 (IEC 60529)
Operating temp.  Température   0 °C - 50 °C
Altitude   Altitude           –382 m - 4,594 m
Drop   Chute    MIL-STD-810G, 516.6 (Procedure IV) for 1.22 m drop
Shocks   Chocs          MIL-STD-810G, 516.6 (Procedure 1)
Vibration   Vibration          MIL-STD-810G, 514.6 (Procedure 1, Cat 24)
EMI   Immunité élec.    IEC 60601-2-4 
PADS   ELECTRODES               Intellisense™ Defibrallation Pads
Type   Type   Disposable, non-polarized 
    Usage unique, non polarisée
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• Defibrillation: Synchronous and asynchronuous defibrillation modes
• Pacing: On-demand, fixed, non-invasive pacing modes, rapid and 
  easy to master
• Monitor: ETCO2, IBP, 12-lead ECG, continuous monitoring function
• AED: Patented algorithm/automated analysis to guide the emergency 
  Staff
• Three steps Operations: Energy selection (25 types selectable), 
  Charging, Discharging
• Energy selection: Up to 360J
• Impedance range: 20 - 250 Ω 
• BTE waveform technology (Biphasic Truncated Exponential)
• Anti-shock/liquid penetration protection
• Fast-charging Li-ion battery provides up to 420 maximum discharges
• 80mm Thermal Printer
• Memory: 240 min. AED recording storage, 60 min. recording for 
  each patient

1 knob, mode can be switched among
manual defibrillation, pacing and AED.
25 types, energy selections.
1s, electricity can be set up, rescue time is 
guaranteed fully.

Anti- shock and anti- fall, sturdy 
and durable. With IP44Ingress 
protection, S8 avoids the 
penetration of liquid and can 
be applied in complexly 
outdoor environment.

Large- capacity lithium battery, 
support fast charging and more 
than 420 times of maximum
discharges, satisfy clinical 
requirements.

With manual, automatic, po-
wer- on self- test function, ensure 
application at anytime.

80mm thermal printer, waveform 
is more clear and accurate.

Numerous events review, trend
and data storing.

Support 240 minutes of AED 
recording storage, the recording 
of each patient can be saved up 
to 60 minutes.

1 for 2 , electrode can be divided into 
large and small electrode paddle swhich 
can defibrillate for both adult and child
respectively.

• Défibrillation: Modes de défibrillation synchrone et asynchrone
• Stimulation: modes de stimulation fixes, non invasifs, à la demande, 
  rapides et facile à maîtriser
• Moniteur: ETCO2, IBP, ECG 12 dérivations, fonction de surveillance 
  continue
• AED: algorithme breveté / analyse automatisée pour guider l’urgence Personnel
• Opérations en trois étapes: sélection de l’énergie (sélection de 25 types),
   Charge, décharge
• Sélection d’énergie: jusqu’à 360J
• Plage d’impédance: 20 - 250 Ω
• Technologie de forme d’onde BTE (Exponentielle Tronconique Biphasique)
• Protection anti-choc / pénétration de liquide
• La batterie Li-ion à charge rapide fournit jusqu’à 420 décharges maximum
• Imprimante thermique 80 mm
• Mémoire: 240 min. Enregistrement d’enregistrement AED, 60 min. 
  enregistrement pour    chaque patient

DEFIBRILLATOR DÉFIBRILLATEUR 
S8



6 VARIOUS VIEWS
6 DIVERS POINTS DE VUE

TECHNICAL SPECIFICATIONS       SPECIFICATIONS TECHNIQUES 
Power             Puissance          Rechargable    
            1000mAH li battery 
            or 4x AAA 1,5 Alkaline 
            battery 
Hemoglobin saturation dislay      Affichage de sat. Hémoglobine   35%-100%
Pulse rate Dislay            Affichage du taux de pouls        30-250 BPM
Power consumption            Consommation d’énergie         Smaller than 80mA/   
            Plus petit que 80mA
   
Size              Dimensions (LxWxH)        145mmx83mmx33mm
RESOLUTION              RÉSOLUTION  
Hemoglobin saturation             Saturation Hémoglobine SpO2     1%
Pulse rate             Rythme cardiaque         1 BPM
Measurement accuracy 
Hemoglobin saturation SpO2      Saturation Hémoglobine SpO2     2% (70%-100%); unspecified
            non spécifié (<70%)
Pulse rate             Rythme cardiaque         1 BPM
Low perfusion condition            Faible état de perfusion        0.3% 
Net wight             Poids net:         240g
Gross weight            Poids brut:         510g

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPECIFICATIONS TECHNIQUES 
SpO2 meas. range  Plage de mesure SpO2       0%~100%
Resolution   Résolution          1%
Accuracy   Précision          80%-99%, ±2%;   
                          70%-80%,±3%; 69% 
           unspecified
Pulse rate meas. range  Plage de mesure pulsations   30~235 bpm
Resolution  Résolution         1 bpm
Accuracy  Précision         30 – 99bpm +/- 2bpm 
          100 – 235 bpm +/- 3bpm
Operation  Fonctionnement
Temp.  Température         5~40°C
Humidity  Humidité         20% - 60%

Storage  Stockage
Temp.  Température        20~70°C
Humidity  Humidité         15% - 93%
Atmospheric pressure Pression atmosphérique        500~1060hPa

NELLCOR COMPATIBLE

• Compact, light for carrying and handling, 127 data memory, 
  optical/ audio alarm, with carrying case

• One button operate and easily take. High accuracy and special de-
sign. Auto power off. Visual alarm and menu setting. Six display mode.
More than 20 hours for 2x1,5V AAA Alkaline battery.

• Compact, léger et simple d’utilisation. Spécifications techniques: 127 
  mémoire de données, alarme visuelle et sonore.

• Un bouton unique pour une utilisation simplifiée. Extinction automatique. 
Alarme visuelle et menu de réglage. Six modes d’affichage. Deux piles 
alcalines AAA (1,5 V) pour une autonomie de plus de 20 heures.

PULSE-OXIMETER

PULSE-OXIMETER

OXYMÈTRE DE POULS

OXYMÈTRE DE POULS

SA101

SB101

Adult probe
Sonde adulte
(included)

Infant probe
Sonde néonatale

USB cable
Câble USB 
(included / 
inclus)

Child probe
Sonde pédiatrique

SA001 SA003SA002 SA004
Temperature Sensor
Capteur de température 
(included / inclus)
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• 100% latex free, completely autoclavable. 
• Made of pure, durable, silicone. 
• All parts can be easily removed to ease cleaning or disinfecting. 
• With pressure release valve to minimize the risk of over inflating the lungs. 
• The release valve can be locked if needed.

• 100% sans latex, complètement autoclavable. 
• Fabriqué en silicone pur et résistant.
• Toutes les parties sont démontables pour faciliter le nettoyage, désinfection.
• Doté d’une valve de surpression pour réduire insufflation excessive des poumons. 
• Cependant ce dispositif de valve peut être bloqué si on le désire.

REFERENCES              for / pour                  capacity / capacité
0720S              adult / adulte              1600 ml
0721S              child / enfant                500 ml
0722S              infant / nourrisson          280 ml               

SILICONE REANIMATION BAG

AUTOCLAVABLE SILICONE FACE MASKS

AUTOCLAVABLE SILICONE FACE MASKS

REANIMATION BAG RUBBER

INSUFFLATEUR MANUEL CAOUTCHOUC

MASQUES AUTOCLAVABLES EN SILICONE

MASQUES AUTOCLAVABLES EN SILICONE

INSUFFLATEUR MANUEL EN SILICONE

INSUFFLATEUR MANUEL EN SILICONE ENFANT

0720S 0721S 0722S

SILICONE REANIMATION BAG CHILD

0701

0704 0705 0706

0702 0703

• Masks can be used with every kind of reanimation bag.

• Les masques peuvent s’adapter à tout type de ballons de réanimation.

REFERENCES  size / taille

0701  0
0702  1
0703  2        

 size / taille

0704  3
0705  4
0706  5         

• 100% latex free, completely autoclavable. 
• Made of pure, durable, silicone. 
• With pressure release valve to minimize the risk 
  of over inflating the lungs. 
• The release valve can be locked if needed.

• 100% sans latex, complètement autoclavable. 
• Fabriqué en silicone pur et résistant.
• Doté d’une valve de surpression pour réduire insufflation 
  excessive des poumons. 
• Cependant ce dispositif de valve peut être bloqué si 
  on le désire.

REFERENCES              for / pour                  capacity / capacité
0731S               child / enfant                500 ml LATEX

FREE

LATEX
FREE

0725

0731S

0726

REFERENCES 
                        size / taille

0707  0
0708  1
0709  2
0710  3
0711  4
0712  5

• Masks can be used with every kind of 
  reanimation bag.

• Les masques peuvent s’adapter à tout type 
  de ballons de réanimation.

• No risk of patient cross contamination. 
• Made of rubber material. 
• Non autoclavable.

• Sans risque de contamination croisée des 
  agents bactériens. 
• Fabriqué en caoutchouc. 
• Non autoclavable.

REFERENCES              for / pour                    capacity / capacité
0725    CHILD / ENFANT                 500 ml
0726    INFANT / NOURRISSON      280 ml                

2
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• 072/RA4 Adult, child 072/RI4 Infant 
• 072/RA4 Adulte, enfant 072/RI4  Nourisson

RESERVOIR / RÉSERVOIR
072/RX4

0707

0710

0708

0711

0709

0712



• Reanimation bag 1600 ml complete with oxygen 
  reservoir bag 2600 ml. Autoclavable, 2 face 
  masks size 3 and 5, 3 guedel airways size 
  1/3/4, oxygen tubing.

• Silicone reanimation bag adult, with silicone face 
  mask size 5, reservoir and oxygen tubing.

• Reanimation bag 500 ml complete with oxygen    
  reservoir bag 2600 ml. Autoclavable, 2 face 
  masks size 2 and 3, 3 guedel airways 
  size 0 /2/4, oxygen tubing.

• Silicone reanimation bag child, with silicone 
  face mask size 3, reservoir and oxygen tubing.

• Reanimation bag 280 ml complete with oxygen 
  reservoir bag 600 ml. Autoclavable, 2 face masks 
  size 0 and 1, 3 guedel airways size
  00/1/3, oxygen tubing.

• Silicone reanimation bag infant, with silicone 
  face mask size 1, reservoir and oxygen tubing.

• Ballon de réanimation 1600 ml avec un réservoir 
  à oxygène de 2600 ml, entièrement autoclavable. 
  Livré avec deux masques tailles 3 et 5, 3 canules 
  de Guédel de tailles 1/3/4 et un tuyau à oxygène.

• Ballon de réanimation en silicone adulte avec masque 
  en silicone taille 5, réservoir et tuyau à oxygène

• Ballon de réanimation 500 ml avec un réservoir 
  à oxygène de 2600 ml, entièrement autoclavable. 
  Livré avec deux masques tailles 2 et 3, 3 canules 
  de Guédel de tailles 0/2/4 et un tuyau à oxygène.

• Ballon de réanimation en silicone enfant avec ma
  sque en silicone taille 3, réservoir et tuyau à oxygène

• Ballon de réanimation 280 ml avec un réservoir 
  à oxygène de 600 ml, entièrement autoclavable. 
  Livré avec deux masques tailles 0 et 1, 3 canules 
  de Guédel de tailles 00/1/3 et un tuyau à oxygène.

• Ballon de réanimation en silicone nourrisson avec 
  masque en silicone taille 1, réservoir et tuyau à oxygène

0720

0720C5 0721C3 0722C1

0721 0722
REANIMATION BAG

REANIMATION BAG

BALLON DE RÉANIMATION

BALLON DE RÉANIMATION

REANIMATION BAG

REANIMATION BAG

BALLON DE RÉANIMATION

BALLON DE RÉANIMATION

REANIMATION BAG

REANIMATION BAG

REANIMATION BAG REANIMATION BAG REANIMATION BAG

BALLON DE RÉANIMATION

BALLON DE RÉANIMATION BALLON DE RÉANIMATION
BALLON DE RÉANIMATION

BALLON DE RÉANIMATION

• Silicone reanimation bag child, with silicone 
  face mask size 3, reservoir and oxygen tubing.

• Ballon de réanimation en silicone enfant avec 
  masque en silicone taille 3, réservoir et tuyau 
  à oxygène

0731C3

• Rubber reanimation bag child, with silicone 
  face mask size 3, reservoir and oxygen 
  tubing.

• Rubber reanimation bag infant, with 
  silicone face mask size 1, reservoir and 
  oxygen tubing.

• Ballon de réanimation en caoutchouc enfant 
  avec masque taille 3, réservoir et tuyau à 
  oxygène

• Ballon de réanimation en caoutchouc nourrisson 
  avec masque taille 1, réservoir et tuyau à 
  oxygène

0725C3 0726C1
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• 100% latex free. 
• No risk of patient cross contamination. 
• Made of PVC material. 
• Non autoclavable.

• 100% sans latex. 
• Sans risque de contamination croisée des agents bactériens. 
• En PVC. 
• Non autoclavable.

REFERENCES      Material                    for / pour                capacity / capacité
0734             PVC/PVC         adult / adulte             1600 ml
0735             PVC/PVC         child / enfant              500 ml
0736             PVC/PVC         infant / nourrisson        280 ml                

0734

0723/10

0723/13 0723/14 0723/15

0723/11 0723/12

0735 0736

REFERENCES  size / taille

0723/10  0
0723/11  1
0723/12  2        

 size / taille

0723/13  3
0723/14 4
0723/15 5         

• With valve and plastic hook

• Avec valve et crochet en plastique

2

2

• PVC reanimation bag adult with single use 
  mask size 5 and reservoir.

• PVC reanimation bag child with single use face 
  mask size 3 and reservoir.

• PVC reanimation bag infant with single use face 
  mask size 1 and reservoir.

• Ballon de reanimation en PVC adulte avec 
  masque usage unique taille 5 et réservoir.

• Ballon de reanimation en PVC enfant avec 
  masque usage unique taille 3 et réservoir.

• Ballon de reanimation en PVC nourrisson avec 
  masque usage unique taille 1 et réservoir.

0734C5 0735C3 0736C1

• Autoclavable. 
  22mm ID/30mm OD

• Autoclavable. 
  22mm DI / 30mm DE

PEEP VALVE DIVERTER ADAPTATEUR VALVE PEEP 
• 072.P.10 2-10 cmH2O, ORANGE , 30mm / 2-10 cmH2O, ORANGE, 30mm 
• 072.P.20 5-20 cmH2O, BLUE,  30mm / 5-20 cmH2O, BLEU, 30mm

PEEP VALVE / VALVE PEEP

072.P.X0 072.P.30

REANIMATION BAG PVC

INSUFFLATEUR MANUEL PVC

SINGLE USE MASK

MASQUE USAGE UNIQUE
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REANIMATION BAG REANIMATION BAG REANIMATION BAG

BALLON DE RÉANIMATION BALLON DE RÉANIMATION BALLON DE RÉANIMATION



072/G000       000
072/G00         00
072/G0         0

072/G1          1
072/G2          2
072/G3          3

072/G4      4
072/G5      5
072/G      SET 6 PCS 00/0/1/2/3/4

REFERENCES   SIZE / TAILLE       REFERENCES    SIZE / TAILLE       REFERENCES    SIZE / TAILLE

• Canula to be used for resuscitation activities. Made of plastic material, sterile, disposable.

• Destiné à maintenir les voies aériennes dégagées. En plastique, stériles à usage unique

GUEDEL CANULA

CANULE DE GUÉDEL

• 0729 32,5 x 12x 10,5 cm H • 0729 32,5 x 12x 10,5 cm H
TRANSPARENT CASE MALLETTE VIDE

• With zip, handle and 
  transparent cover.

• Avec zip, poignée et 
  couverture transparente.

CARRYING CASE SAC EN NYLON

0727 0729

• CPR face mask, patented one-way valve and directional diaphragm. Clear plastic, 
  designed to fit adult and child. Soft inflated cuff. Standard 22 mm. fittings - can be 
  used with every kind of reanimation bag. Compact carrying case, with instructions.

• Masque CPR, breveté avec une voie et diaphragme directionnel. Fabriqué en 
  plastique transparent, conçu pour adulte et enfant. Bordure à insuffler souple. Le 
  connecteur fourni (22 mm) peut être utilisé avec un insufflateur manuel. Livré sous étui 
  compact avec une notice d’utilisation.

EMERGENCY MASK

MASQUE D’URGENCE POUR SECOURISTE

0719

• Silicone cushion masks. Autoclavable at 134°C. Transparent dome. 
  Adjustable soft cuff inflation. Mask dome: polysulphone. Mask cuff: silicone 
  rubber. Mask connector: silicone rubber. Hook: stainless steel

• Masque avec coussinet de silicone autoclavable à 134 °C. Dôme transparent. 
  Régulation du niveau de pression du raccord flexible. Dôme du masque: poly 
  sulfone. Raccord et sa connexion du masque: gomme de silicone. 
  Crochet : acier inoxydable.

REFERENCES 
0772    22mm  ISO connector 2    
0773    22mm  ISO connector 3
0774    22mm  ISO connector 4    
0775    22mm  ISO connector 5              

CUSHION MASK

MASQUE AVEC COUSSINET
0772 0773

0774 0775

• Polyester isothermic emergency blanket. Silver side protect patient against 
  cold. Gold side protect patient against heat. 
  Size: cm 150 x 220.

• Drap isolant 2 faces. Face argentée pour la protection contre la 
  chaleur. Face dorée pour la protection contre le froid. 
  Dimensions: 150 x 220 cm.

ISOTHERMIC BLANKET

COUVERTURE DE SURVIE

COP216
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• LED illumination. Plastic case. 
  Manufactured of stainless steel AISI 304. 

• Halogen illumination 2,5 V. Manufactured of AISI 304 
  stainless steel matt type. 
  Handles and blades are interchangeable.

• Eclairage LED. Trousse en plastique. 
  Fabriqué en acier inoxydable AISI 304.

• Eclairage halogène de 2,5 V. 
  Fabriqué en acier inox AISI 304 type mat. 
  Les manches et lames sont interchangeables.

100024	 					•	 				•	 	•	 	 								100017	
100025	 						 				•	 	•	 •																					100017
100026	 						 				•	 	•	 •											•								100017
100027	 					•	 				•	 	•	 •	 								100017	

100035	 				 			•	 	•											•																						100034   
100036	 						•	 			•	 	•																																			100034		
100037	 					 			•	 	•											•											•									100034			
100038	 					•	 			•	 	•											•	 								100034

CODE             100012      100013      100014      100015      100016     Handle/Manche 

CODE             100028      100029      100030      100031      100032     Handle/Manche 

blade / lame     0
Dim. 85 x 60 x 13 H mm

blade / lame     0
Dim. 80 x 60 x 15 H mm

blade / lame     1
Dim. 95 x 75 x 15 H mm

blade / lame     1
Dim. 95 x 70 x 20 H mm

blade / lame     2
Dim.110 x 90 x 17 H mm

blade / lame     2
Dim.115 x 90 x 20 H mm

blade / lame     3
Dim. 132 x 110 x 20 H mm

blade / lame     3
Dim. 135 x 110 x 23 H mm

blade / lame     4
Dim. 155 x 133 x 20 H mm

blade / lame     5
Dim. 175 x 153 x 20 H mm

blade / lame     4
Dim. 150 x 130 x 25 H mm

blade / lame     5
Dim. 180 x 155 x 25 H mm

100012

100028

100013

100029

100014

100030

100015

100031

100016 100018

100032 100033

CONFIGURATION 

CONFIGURATION

100007 Handle Child / Manche Enfant  
100017 Handle Adult / Manche Adulte

100034 Handle Adult / Manche Adulte
100065 Handle Child / Manche Enfant  

MC-INTOSH LARYNGOSCOPE

MC-INTOSH LARYNGOSCOPE FIBER-OPTIC

LARYNGOSCOPE MC-INTOSH

LARYNGOSCOPE MC-INTOSH FIBRE OPTIQUE
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• LED illumination. Plastic case. 
  Manufactured of stainless steel AISI 304. 

• Halogen illumination 2,5 V. Manufactured of AISI 304 stainless   
  steel matt type. 
  Handles and blades are interchangeable.

• Eclairage LED. Trousse en plastique. 
  Fabriqué en acier inoxydable AISI 304.

• Eclairage halogène de 2,5 V. 
  Fabriqué en acier inox AISI 304 type mat. 
  Les manches et lames sont interchangeables.

100022	 					•	 			•	 	•																						100007										
100023	 						 			•	 	•											•									100007	

100070	 					•	 			•	 																																						100065   
100071	 					•	 			•	 	•																																			100065		
100072      •	 				 	•																								•									100065			
100073	 						 			•	 	•											•	 								100065

CODE            100008      100009      100010      100011      Handle/Manche 

CODE             100059      100060      100061      100062      100063     Handle/Manche 

blade / lame     00
Dim. 70 x 50 x 10 H mm

blade / lame     00
Dim. 70 x 50 x 10 H mm

blade / lame     0
Dim. 80 x 60 x 10 H mm

blade / lame     0
Dim. 80 x 55 x 10 H mm

blade / lame     1
Dim. 105 x 85 x 10 H mm

blade / lame     1
Dim.105 x 80 x 10 H mm

blade / lame     2
Dim.155 x 130 x 10 H mm

blade / lame     2
Dim. 155 x 130 x 12 H mm

blade / lame     3
Dim. 195 x 175 x 10 H mm

blade / lame     3
Dim. 195 x 170 x 12 H mm

1000075

100059

100008

100060

100009

100061

100010

100062

100011

100063

CONFIGURATION 

CONFIGURATION

100007 Handle Child / Manche Enfant  
100017 Handle Adult / Manche Adulte

100034 Handle Adult / Manche Adulte
100065 Handle Child / Manche Enfant  

MILLER LARYNGOSCOPE

MILLLER LARYNGOSCOPE FIBER-OPTIC

LARYNGOSCOPE MILLER

LARYNGOSCOPE MILLER FIBRE OPTIQUE
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INTUBATION SET ADULT

INTUBATION SET CHILD

SET D’INTUBATION ADULTE

SET D’INTUBATION ENFANT

• Complete with: 1 Mc-intosh laryngoscope handle and blades sizes 
  1/2/3, 1 Magill forceps, 1 Pean forceps, 1 scissor, 5 endo-tracheal 
  tubes, 1 reamer for endotracheal tubes, 3 Guedel canula size 0/2/4, 
  1 mouth opener, 1 plaster roll, 5 suction catheters CH 14.

• Complete with: Mc-Intosh laryngoscope handle child and blades sizes 
  0/1, operating scissor straight blunt cm. 10,5, hemostatic forceps 
  straight cm 14, Magill forceps for child, mouth opener, Guedel canula 
  size 0/1/2, endo-tracheal tubes uncuffed size 2.5/3/3.5/4, reamer, 
  roll of wound plaster, 5 suction catheters CH 14.

• Comprenant: 1 laryngoscope Mc-Intosh avec lames tailles 1/2/3, 1 pince 
  de Magill, 1 pince de Péan, 1 paire de ciseaux, 5 tubes endotrachéaux, 1 
  mandrin pour tubes endotrachéaux, 3 canules de Guédel tailles 0/2/4, 1 
  ouvre-bouche, 1 rouleau de sparadrap, 5 cathéters d’aspiration CH 14.

• Comprenant : 1 laryngoscope Mc-Intosh et 2 lames tailles 0/1, 1 paire de 
  ciseaux chirurgicaux droits mousse de 10,5 cm, pinces hémostatiques droits 
  cm 14, 1 pince de 17 cm, 1 ouvre bouche, 3 canules de Guédel 0/1/2, 
  4 tubes endotrachéaux sans ballonnets tailles 2.5/3/3.5/4, mandrin, le 
  rouleau de sparadrap, 5 cathéters d’aspiration CH 14.

103050

103051

REA0720 Set for adult / Kit d’urgence adulte
REA0721 Set for child / Kit d’urgence pédiatrique
REA0722 Set for infant / Kit d’urgence néonatal

REA0723 Set for adult / Kit d’urgence adulte
REA0724 Set for child / Kit d’urgence pédiatrique
REA0725 Set for infant / Kit d’urgence néonatal

AVAILABLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES

AVAILABLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES

SILICONE RESUSCITATION SETS

PVC RESUSCITATION SETS

SETS DE RÉANIMATION EN SILICONE

SETS DE RÉANIMATION EN PVC

• ABS case with fixing support, complete with: autoclavable silicon 
  reanimation bag, oxygen reservoir with oxygen tubing, 2 silicon face 
  masks, 3 Guedel canula sterile, mouth opener, tongue puller. 
  Size 40 x 26 x 13 H (cm)

• ABS case with fixing support, complete with: PVC reanimation bag, 
  oxygen reservoir with oxygen tubing, 2 face masks, 3 Guedel canula 
  sterile, mouth opener, tongue puller. 
  Size 40 x 26 x 13 H (cm)

• Mallette de réanimation en ABS, avec support de fixation, comprenant :1 
  insufflateur en silicone avec réservoir à oxygène et tubulure, 2 masques en 
  silicone, 3 canules de Guédel stériles, 1 ouvre-bouche, 1 pince tire-langue. 
  Dimensions : 40 x 26 x 13 H (cm).

• Mallette de réanimation en ABS, avec support de fixation, 
  comprenant :1 insufflateur en PVC avec réservoir à oxygène et tubulure, 2 
  masques, 3 canules de Guédel stériles, 1 ouvre-bouche, 1 pince 
  tire-langue. Dimensions : 40 x 26 x 13 H (cm).
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09.1012 for adult / adulte
09.1013 for child / pédiatrique
09.1014  for infant / néonatal

09.1018 for adult / adulte
09.1019 for child / pédiatrique
09.1020  for infant / néonatal

09.1015 for adult / adulte
09.1016 for child / pédiatrique
09.1017  for infant / néonatal

09.1021 for adult / adulte
09.1022 for child / pédiatrique
09.1023  for infant / néonatal

SILICONE RESUSCITATION SETS

SILICONE  RESUSCITATION SETS

PVC RESUSCITATION SETS

PVC RESUSCITATION SETS

SETS DE RÉANIMATION EN SILICONE

SETS DE RÉANIMATION EN SILICONE

SETS DE RÉANIMATION EN PVC

SETS DE RÉANIMATION EN PVC

• Complete with: autoclavable silicone reanimation bag, oxygen reservoir with 
  oxygen tubing, 3 silicon face masks, 3 Guedel canula sterile, mouth opener, 
  tongue puller. Dimensions: 40 x 17 x 22 H (cm) 

• Complete with: autoclavable silicone reanimation bag, oxygen reservoir with 
  oxygen tubing, 1 silicon face mask, 3 Guedel canula sterile, mouth opener, 
  tongue puller. Dimensions: 55 x 25 x 25 H (cm)

• Complete with: PVC reanimation bag, oxygen reservoir with oxygen tubing, 
  1 face mask, 3 Guedel canula sterile, mouth opener, tongue puller. 
  Dimensions: 40 x 17 x 22 H (cm) 

• Complete with: PVC reanimation bag, oxygen reservoir with oxygen tubing, 
  2 face masks, 3 Guedel canula sterile, mouth opener, tongue puller. 
  Dimensions: 55 x 25 x 25 H (cm)

• Comprenant : insufflateur en silicone avec réservoir à oxygène et tubulure, 3 
  masques en silicone, 3 canules de Guédel, ouvre-bouche, pince tire-langue. 
  Dimensions : 40 x 17 x 22 H (cm).

• Comprenant : insufflateur en silicone avec réservoir à oxygène et tubulure, 
  1 masque en silicone, 3 canules de Guédel, ouvre-bouche, pince tire-langue. 
  Dimensions : 55 x 25 x 25 H (cm)

• Comprenant : insufflateur en PVC avec réservoir à oxygène et tubulure, 1 
  masque, 3 canules de Guédel, ouvre-bouche, pince tire-langue. 
  Dimensions : 40 x 17 x 22 H (cm) 

• Comprenant : insufflateur en PVC avec réservoir à oxygène et tubulure, 2 
  masques, 3 canules de Guédel, ouvre-bouche, pince tire-langue. 
  Dimensions : 55 x 25 x 25 H (cm)



09.89046 / 09.89056 FILLED / COMPLET
CONTENT CAN BE CHANGED ON REQUEST
LE CONTENU PEUT ÊTRE CHANGÉ SUR DEMANDE

09.89036  FILLED / COMPLET
CONTENT CAN BE CHANGED ON REQUEST
LE CONTENU PEUT ÊTRE CHANGÉ SUR DEMANDE

09.89066  FILLED / COMPLET
CONTENT CAN BE CHANGED ON REQUEST
LE CONTENU PEUT ÊTRE CHANGÉ SUR DEMANDE

AVAILABLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES

AVAILABLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES

AVAILABLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES

EMERGENCY BAG

EMERGENCY BAG

EMERGENCY BAG

SAC EN NYLON

SAC EN NYLON

SAC EN NYLON

• Made of nylon, with zip, handle.

• Made of nylon, with zip, handle.

• Made of nylon, with zip, handle. 
• 4 removable colored handbags
• Dimension 47 x 30 x 26 H (cm)

• Sac en Nylon avec zip et poignée. 

Dimension:  09.89045  55 x 35 x 30 H (cm)
Dimension:  09.89055  54 x 35 x 26 H (cm)

• Sac en Nylon avec zip et poignée. 

Dimension:  09.89035  45 x 26 x 30 H (cm)
Dimension:  09.89037  40 x 20 x 26 H (cm)

• Sac en Nylon avec zip et poignée. 
• Dimension 47 x 30 x 26 H (cm)
• 4 sacoches de couleurs différentes

09.89045 / 09.89055

09.89035 / 09.89037

09.89065

09.1012.01 Dimension  55 x 25 x 25 H (cm) 
09.1018.01 Dimension  40 x 17 x 22 H (cm)

AVAILABLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES

CARRYING BAG

SAC DE TRANSPORT

• Made of nylon, with zip, handle. 

• Sac en Nylon avec zip et poignée.

09.1012.01

09.1018.01

175



POUCH / POCHE
Dimension pouch 28 x 16 x 12 H cm 
09.89082 YELLOW/ JAUNE   
09.89083 RED/ ROUGE
09.89084 ORANGE/ ORANGE 
09.89085 GREEN/ VERT
09.89086 BLUE/BLEU 

• Modular with 5 removable colored handbags, 2 front pockets and 
  2 side pockets, plus additional pouch.  
  Dimension rucksack  24 x 35 x 57 H cm
  Dimension pouch 25 x 10 x 15 H cm

• Système modulaire comprenant 5 sacoches de couleurs différentes. Sac à 
  dos avec 2 poches frontales, 2 latérales et une pochette supérieure.   
  Nylon. Fermeture velcro.
  Dimension sac à dos  24 x 35 x 57 H cm
  Dimension poche 25 x 10 x 15 H cm

EMERGENCY RUCKSACK SAC A DOS D’URGENCE MODULAIRE

09.89098
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500 infant/nourrisson - 501 pediatric / pédiatrique - 502 stout/ corpulent - 503 standard - 504 medium/ moyen - 505 tall / grand

• One piece polyethylene cervical collars. Washable internal part, 
  fixed by plastic rivets. With a central tracheal hole. Velcro band secure 
  a quick and adjustable fixing. Available in 6 sizes.

• Colliers cervicaux en polyéthylène conçu d’une pièce avec intérieur lavable 
  fixé à l’aide de rivets plastique. L’ouverture centrale facilite l’accès en cas de 
  trachéotomie. Le réglage s’effectue par bandes velcro. Six tailles disponibles

CERVICAL COLLARS ONE PIECE COLLIERS CERVICAUX UNE PIÈCE



CODE SETSCODE SINGLE PART

CODE          DESCRIPTION

PNE243 
PNE244
PNE245 

PNE246 
PNE247
PNE248
PNE249
PNE250 
PNE251

DA-02300        Splint for wrist         Attelle pour poignet
DA-02301        Splint for arm          Attelle pour bras.
DA-02302        Splint for leg           Attelle pour jambe
DA-02303        Splint for elbow       Attelle pour coude
DA-02304        Splint for forearm     Attelle pour avant-bras
DA-02310        Set of 5 pcs            Set de 5 pièces
DA-02311        Bag                       Sac

set of 2 pcs - Set de 2 pièces  
set of 4 pcs - Set de 4 pièces  
set of 6 pcs - Set de 6 pièces  

full arm - bras entier 
full leg - jambe entière 
half arm - demi bras 
half leg - demi jambe 
hand/wrist - main/poignet 
foot/ankle - pied /hanche

• Inflatable PVC splint. 
  X- ray translucent, washa-
  ble and non toxic. 

• Attelles gonflables. Transluci-
  des aux rayons X, lavables 
  et non toxiques,

QUICK SPLINT ATTELLES QUICK

PNE249 PNE250 PNE251

PNE246

DA-02300

DA-02301 DA-02302 DA-02311

DA-02304 DA-02303

PNE247 PNE248

• Rigid flexible splints made of neoprene and complete with an inside aluminium sheet that 
  can be adjusted during the rescue operations. 5 sizes available.

• Attelles rigides flexibles réalisées en néoprène et comportant une couche en aluminium qui 
  peut être modelée en fonction des nécessités qui se présentent lors des opérations de secours.

ECO SPLINT KIT

SET D’ATTELLES ECO

Size / Taille
750  S  752  M 
754  L  758 XS

       ALUFLEX SPLINTS
• Leight weight foam pad with 
  inner aluminium layer. Used 
  for small fractures.

       ATTELLES ALUFLEX
• Attelles en mousse légère avec 
  intérieur aluminium particulière-  
  ment indiquées dans le cas de 
  petites fracturesSTE116 46 X 1cm     STE118 46 X 2cm     STE119 46 X 2,5cm

    CERVICAL COLLARS 
ADJUSTABLE

    COLLIERS CERVICAUX 
RÉGLABLES

510 infant/nourrisson - 511 pediatric / pédiatrique - 512 stout/ corpulent - 513 standard - 514 medium/ moyen - 515 tall / grand

• Two pieces polyethylene cervical collars. Washable internal part, fixed 
  by plastic rivets. With a central tracheal hole. Velcro band secure a 
  quick and adjustable fixing. Available in 6 sizes.

• Colliers cervicaux en polyéthylène conçu en 2 parties avec intérieur lavable 
  fixé à l’aide de rivets plastique. L’ouverture centrale facilite l’accès en cas de 
  trachéotomie. Le réglage s’effectue par bandes velcro. Six tailles disponibles.

CERVICAL COLLARS TWO PIECES COLLIERS CERVICAUX DEUX PIÈCES
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TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

DIMENSION 

Length  Longueur   205 cm
Width  Largeur   70 cm
Load  Charge Maxi  150 kg

100cm x 76cm
  70cm x 50cm
  50cm x 35cm

Length  Longueur   190 cm
Width  Largeur   88 cm
Weight   Poids   3,8 kg
Load   Charge Maxi  159 kg

09.8002
Pump/Pompe

• Allows the patient to be immobilised and transported wrapped in the 
  mattress. Complete with 4 belts to fix the mattress to the stretcher. 
  Completely made in PVC, waterproof and easy to clean. 
  Equipped with 4 handles on each side for easy transportation.
• Pump not included.

• Made of waterproof, washable and X rays translucent polyester. 10 
  handles for a more safer patient transport. Supplied with carrying bag.

• X-rays translucent. The complete set includes vaccum splint for arm, leg 
  and forearm, pump for the vacuum and nylon bag.

• Le patient est littéralement enveloppé dans le matelas afin de l’immobiliser 
  et le transférer en toute sécurité. Le matelas est muni de 4 poignées pour 
  un transport plus aisé. Il est aussi doté de 4 ceintures permettant la 
  fixation au brancard. En PVC, il est imperméable et facile d’entretien.
• Pompe non comprise.

• Toile de polyester imperméable, lavable, transparente aux rayons X. Avec 10 
  poignées pour un meilleur confort du malade. Livré avec sac pour le transport

• Le set est composé de 3 attelles radio-translucides (bras, avant-bras et jambe). 
  Il est livré avec une pompe et un sac de transport en nylon.

VACUUM MATTRESS

CARRYING COT

VACUUM SPLINT

MATELAS À DÉPRESSION

CIVIÈRE SOUPLE D’ÉVACUATION

SET D’ATTELLES À DÉPRESSION

TEL028

09.8004

09.8000
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• Spinal immobilizer. With buckles and belts of 
  different colours, padded cushion and two velcro 
  straps for forehead and chin. With bag for transport.

• Facilitates cardiac massage. Upper surface texture 
  ribbing stabilizes the board during resuscitation. 
  Recessed handles facilitate board positions.

• For rapid and simple immobilisation. Made of 
  polyethylene. Head support and belts included.

• Il est équipé de boucles et de ceintures colorées, d’un 
  coussin rembourré et de deux sangles en velcro pour 
  le front et le menton. Livré avec un sac de transport.

• Pour le massage cardio-pulmonaire. Présente des 
  nervures aidant à la stabilisation de la réanimation. 
  Les poignées sont découpées dans la planche.

• Pour une immobilisation simple et rapide. 
  Plan dur en polyéthylène livré avec support 
  de tête et sangles.

SPINAL IMMOBILIZER LIFESAVER CPR BOARDSHORT SPINE BOARD

ATTELLE CERVICO-THORACIQUE PLANCHE DE RÉANIMATION
PLAN DUR COURT

09.801109.8006 09.8005

• Used with any spinal board and scoop stretcher. 
  Easy to clean and to adjust thanks to velcro 
  system. 40 x 25 x 17H cm.

• Used with any spinal board and scoop stretcher. 
  Easy to clean and to adjust thanks to velcro 
  system. 34 x 26,5 x 15H cm.

• Immobilisateur de tête lavable, il peut être fixé 
  sur n’importe quel plan dur. Attaches velcro 
  Dimensions : 40 x 25 x 17H cm.

• Immobilisateur de tête lavable, il peut être fixé 
  sur n’importe quel plan dur. Attaches velcro 
  Dimensions : 34 x 26,5 x 15H cm.

HEAD IMMOBILIZER HEAD IMMOBILIZER FOR CHILD

IMMOBILISATEUR DE TÊTE IMMOBILISATEUR DE TÊTE POUR  ENFANT

FER001 FER002

• Immobilization system for spinal board.   

• Sangles d’immobilisation pour plan dur. 

BELTS

SANGLES

09.8007

• One piece belt with 
  nylon ribbon and fast 
  unhooking metallic
  buckle.

• Two piece belt with 
  nylon ribbon and fast 
  unhooking metallic
  buckle.

• Two pieces belt with 
  nylon ribbon and 
  plastic buckle.

• Ceinture conçue d’une 
  pièce avec sangle en 
  nylon et boucle en 
  métal à décrochage 
  rapide

• Ceinture conçue de 2 
  parties avec sangle en 
  nylon et boucle en  
  métal à décrochage 
  rapide.

• Ceinture conçue de 2 
  parties avec sangle 
  en nylon et boucle en
  plastique.

BELT BELT BELT

CEINTURE CEINTURE
CEINTURE

09.8008 09.8009 09.8010
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 TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 

BAR018.01

• Aluminum alloy frame
• 4 handles adjustable in height 
  and length ways
• Automatic safety lock system 
  when it is folded
• Mounted on 4 swivel wheels
• Supplied with 3 straps with easy 
  release buckle and a pocket
• Vinyl coating

• 630 - GREY ANODIZED 
• 630 /A - ORANGE

Length (unfolded) Longueur (dépliée)  170 / 205 cm
Length (folded) Longueur (pliée)  121 cm
Width (unfolded) Largeur (dépliées)  43 cm
Width (folded) Largeur (pliées)  8 cm
Weight  Poids   7,5 Kg
Max load  Charge maxi  159 Kg

• Foldable emergency stretcher,   
  made of anticorrosive and
  anodised aluminium. With a 
  polyester, fire retardant and anti-
  stain sheet. Aluminium feet. 
• Capacity 120 kg. 
• Dimension: 208x54x15 cm
• BAR018.01 carrying bag. 

• 100% x-rays translucent, washable
  Compatible with all type of head 
  immobilizer. 3 quick unhooking 
  belts for immobilization. 
BAR025 ADULT
183 x 45 x 5 h cm. 
Weight: 9 kg Loading: 200 kg
BAR026 PEDIATRIC
136 x 35 x 5 h cm. 
Weight: 7 kg. Loading: 160 kg

• Structure en alliage d’aluminium. 
  4 poignées réglables en hauteur et 
  en longueur. 
• Un système de verrouillage de sûreté 
  automatique lorsque la chaise est 
  repliée. 
• 4 roues pivotantes. 
• 3 sangles avec boucle à dégagement 
  facile. Une pochette. Revêtement vinyle.

• 630 - EN ALUMINIUM
• 630 /A - ORANGE

• Brancard d’urgence pliable, bâti en 
  aluminium anodisé, toile de 
  polyester imperméable, lavable.
• Pieds en aluminium. 
• Capacité 120 kg. 
• Dimension: 208x54x15 cm
• Référence du sac de transport: 
  BAR018.01.

• Radio-transparent, lavable. 
  Compatible avec tous types de 
  immobilisateurs de tête. 3 sangles 
  pour le maintien du patient. 
BAR025 ADULTE
183 x 45 x 5 h cm. 
Poids: 9 kg. Capacité: 200 kg
BAR026 PEDIATRIQUE
136 x 35 x 5 h cm. 
Poids: 7 kg. Capacité: 160 kg

SEDAN CHAIR

ANTITRAUMA STRETCHER

FOLDABLE STRETCHER

SPINAL BOARD

CHAISE D’ÉVACUATION

CIVIÈRE DE RELEVAGE

BRANCARD PLIABLE

PLAN DUR

630

630/A

BAR026

BAR025

655

630 - 630/A

BAR018

BAR025 - BAR026



 

 

TECHNICAL SPECIFICATIONS / 
SPECIFICATIONS TECHNIQUES 
Length / Longueur    190 cm
Width / Largeur     56 cm
Height / Hauteur    88 cm
Maximum loading height /
Hauteur maximale de chargement  63 cm
Minimum loading height /
Hauteur minimale de chargement  25 cm
Weight / Poids     38 kg
Load / Charge maxi   159 kg

TECHNICAL SPECIFICATIONS / SPÉCIFICATIONS TECHNIQUES 
CODE       913     914
Length / Longueur    197 cm  194 cm 
Width / Largeur       56 cm    56 cm
Height / Hauteur   90,5 cm                87,5 cm      
Weight / Poids     37 kg     39 kg 
Load / Charge maxi   170 kg    170 kg
Maximum loading height / 
Hauteur maximale de chargement     62 cm     65 cm

• Made of anodized aluminum
• Mounted on 4 wheels of 125 mm diameter, 2 fixed and 2 rotating 
  self-centering 
• Loading height regulation system allows an easy loading on the 
  ambulance
• Adjustable backrest 0° - 45°
• Foldable side rails. 
• Supplied with washable mattress
• Locking system for folded position
• Safety lever situated near the unlocking device 
• Accessories on demand: I.V. stand and oxygen tank holder

• Made of anodized alluminium
• Mounted on 4 wheels diam. 
  150 mm, 2 fixed with brakes 
  and 2 rotating self-centering 
• Loading height regulation 
  system
• Trendelenburg and Fowler 
  position by gas pistons
• Adjustable backrest (0-80°) by 
  gas piston
• Lying part made of 
  thermoplastic material 
  reinforced to allow cardiac 
  massage
• Foldable side rails
• Blocking device for folded legs 
• Safety lever for the legs near 
  the unlocking device

• Made of painted steel.
• Adjustable backrest
• 2 fixed wheels with brake and 2 
  rotating wheels Ø 200 mm 
  self-centering
• Foldable side-rails 
• Supplied with belts

• Fabriqué en aluminium anodisé
• Monté sur 4 roues de 125 mm de diamètre, 2 fixes avec frein et 2 roues 
  rotatives à centrage automatique
• Système de régulation en hauteur permettant un chargement 
  facile sur l’ambulance
• Dossier réglable 0 ° - 45 °
• Barrières laterales
• Fourni avec un matelas lavable
• Système de verrouillage pour la position pliée
• Levier de sécurité situé à proximité du dispositif de déverrouillage
• Accessoires sur demande: porte potence et porte bouteille d’oxygène

• Fabriqué en aluminium anodisé
• Monté sur 4 roues de 150 mm de 
  diamètre, 2 fixes avec frein et 2 roues 
  rotatives à centrage automatique 
• Système de régulation de la hauteur de 
  chargement
• Position de Trendelenburg et Fowler par 
  pistons à gaz
• Dossier réglable (0-80 °) par piston à 
  gaz
• Pièce allongée en matière 
  thermoplastique renforcée pour 
  permettre le massage cardiaque
• Barrières laterales
• Dispositif de blocage pour les jambes 
  pliées
• Levier de sécurité pour les jambes près 
  du dispositif de déverrouillage.

• Fabriqué en acier inoxydable peint.
• Dossier réglable
• 2 roues fixes avec frein et 2 roues 
  rotatives Ø 200 mm à centrage 
  automatique
• Barrières laterales
• Livré avec des ceintures

AUTOMATIC LOADING STRETCHER

LOADING STRETCHER LOADING STRETCHER

CHARIOT BRANCARD

CHARIOT BRANCARD CHARIOT BRANCARD

910A/W

914 913
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• Combines advanced technology and versatile ventilation functions
  Meets the breathing requirements of adult, pediatric and infant patients
  Pneumatically driven electronically controlled It helps to optimize quality of care 
  & patient comfort, improving patient outcomes
• One device adresses diverse ventilation requirements, fully covering various 
  situations Integrated with versatile ventilation modes
• Pressure control & volume control mode
• Invasive & Non-Invasive ventilation. SPONT/PSV, CPAP modes
• Manual intervention functions. manual breath. Inspiratory hold enhancements
• FiO2 40% to 100% continuously adjustable
• Waveform display: pressure- time, flow-time
• Alarm silence. Pre-use test
• Meets EN1789 standard
• IP x 4 waterproof level

• Classical emergency transport ventilator
• Pneumatically driven and pneumatically controlled
• A/C mode with pressure trigger
• High/low pressure alarm
• Adjustable oxygen concentration adjustable
• Adult/pediatric parameter in different color, easy to operate
• Simple hose connecting, time saving
• Compact and portable design
• Used in emergency departments, emergency stations, country hospitals, 
  clinic and patients’ inter-departmental transfer

• Combine une technologie de pointe et des fonctions de ventilation polyvalentes
  Répond aux besoins respiratoires des adultes, des enfants et des enfants
  Commande pneumatique contrôlée électroniquement Il aide à optimiser 
  la qualité des soins et le confort du patient, améliorant les résultats pour le patient.
• Un appareil répond à diverses exigences de ventilation, couvrant parfaitement 
  diverses situations. Intégré aux modes de ventilation polyvalents
• Contrôle de la pression et mode de contrôle du volume
• Ventilation invasive et non invasive. Modes SPONT / PSV, CPAP
• Fonctions d’intervention manuelle. Respiration manuelle. Maintien inspiratoire
• FiO2 40% à 100% réglable en continu
• Affichage de la forme d’onde: temps de pression, temps d’écoulement
• Silence de l’alarme. Test pré-utilisation
• Conforme à la norme EN1789
• Niveau ètanche IP x 4

• Ventilateur de transport d’urgence classique
• À commande pneumatique et à commande pneumatique
• Mode A / C avec déclencheur de pression
• Alarme haute / basse pression
• Concentration en oxygène réglable
• Paramètre adulte / pédiatrique de couleur différente, facile à utiliser
• Raccordement simple du tuyau, gain de temps
• Design compact et portable
• Utilisé dans les départements d’urgence, les postes d’urgence, les 
  hôpitaux de pays, clinique et transfert interdepartemental des patients

MULTI-FUNCTIONAL EMERGENCY TRANSPORT VENTILATOR

VENTILATOR

VENTILATEUR PULMONAIRE D’URGENCE

VENTILATEUR

510S

935
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• Mobile suction machine for professional use, with powerful double piston 
  motor. ABS anti-shock case. Four antistatic castors, two of which with brakes. 
  Vacuum gauge for the control of vacuum.Vacuum regulation. Two jars, 2 lt. 
  capacity made of Makrolon autoclavable. Each jar with double security valve. 
  Indipendent use of each jar. Supplied with disposable filter and set of tubes.
• Dimensions: 48 x 46 x 42cm

• The NEW F-31 is a portable suction machine for minor surgery, emergency 
  and professional use, with NEW powerful piston motor.  ABS anti-shock 
  case, light, easy to carry and to keep clean. Supplied with 1 lt. jar sterilizable, 
  with overflow valve. Complete with suction regulator, vacuum gauge. Filter 
  disposable 05.0016 / Set of  disposable tubes 05.00552 / Car plug 
  connector. • Dimensions: 45 x 15 x 28cm

• Portable suction machine for minor surgery, emergency, patient  transfer, 
  hospital and home use. Anti-shock case, light, easy to carry and to keep clean. 
  Supplied with 1 lt. jar sterilizable, with overflow valve. Complete with suction 
  regulator, vacuum gauge and rechargeable battery (Lead 12V - 1,3 Ah).
• Dimensions: 19 x 30 x 16cm

• Aspirateur mobile avec puissant moteur à double piston. Boîtier en ABS 
  antichoc avec quatre roulettes antistatiques, dont 2 avec frein. Livré avec 
  2 bocaux Makrolon autoclavables de 2 litres indépendants et double 
  soupape de débourdement. Régulateur de dépression avec vacuomètre. 
  Fourni avec filtre jetable et un jeu de tubes.
• Dimensions: 48 x 46 x 42cm

• Aspirateur pour chirurgie mineure et premier secours avec NOUVEAU 
  puissant moteur à piston. Boîtier en ABS antichoc, léger et facile à 
  nettoyer. Livré avec bocal stérilisable de 1 litre et soupape de débourdement. 
  Régulateur d’aspiration avec vacuomètre. Filtre à usage unique (ref. 
  05.0016). Jeu de tubulure à usage unique (ref. 05.00552). Adaptateur 
  pour prise allume-cigare. • Dimensions: 45 x 15 x 28cm

• Aspirateur pour chirurgie mineure, d’urgence, transfert des patients, 
  usage hospitalier et domestique. Boîtier en ABS anti-chocs, Livré avec 
  un bocal de 1 lt. stérilisable et soupape de débourdement. Complet avec 
  régulateur d’aspiration avec vacuomètre et une batterie rechargeable 
  (plomb 12V - 1,3 Ah). • Dimensions: 19 x 30 x 16cm

EMERGENCY HIGH VACUUM SUCTION PUMP AC/DC

EMERGENCY SUCTION PUMP AC/DC

EMERGENCY SUCTION PUMP AC/DC

POMPE D’ASPIRATION HAUTE VIDE AVEC BATTERIE D’URGENCE

ASPIRATEUR DE MUCOSITES AVEC BATTERIE D’URGENCE

ASPIRATEUR DE MUCOSITES AVEC BATTERIE D’URGENCE

F-60B

F-31.00

F-18.00 BATTERY
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• Intubation reamer
• Stylet endotrachéal

CUFFED / AVEC BALLONET
ENDO-TRACHEAL TUBES
INT314000 5.0  
INT314002 5.5
INT314004 6.0 
INT314006 6.5
INT314008 7.0 
INT314010 7.5
INT314012 8.0
INT314014 8.5 

INT314024

INT31XXXX

• Torniquet made in 
  pure latex. Lenght cm 
  33, box of 200 pcs.

• En latex tubulaire, 
  longueur 33 cm. 
  Boîte de 200 pièces.

TORNIQUET

GARROT

LAC001

• Multitask emergency 
  scissors. Made of 
  s.s., plastic handle. 
  Sterilizable in autoclave.

• Multitask emergency 
  scissors. Totally made 
  in S/S. Sterilizable in 
  autoclave. With sheath.

• Paire de ciseaux 
  universels en acier 
  inoxydable et autoclavable.

• Paire de ciseaux univer
  sels en acier inoxyda-
  ble et autoclavable.
  Vendu avec étui

08.802 
adult / adulte cm.25
08.801 
child / enfant cm.20
08.800 
infant / nourisson cm.17

11.1257 15cm
11.1258 18cm

SCISSORS
SCISSORS

MAGILL FORCEPS

CISEAUX

CISEAUX

PINCE DE MAGILL

09.9001

• Made of plastic 
  material

• Made of plastic 
  material

• Made of plastic 
  material

• Ouvre-bouche en 
  matière plastique

• Ouvre-bouche en 
  matière plastique

• En matière 
  plastique

MOUTH OPENER MOUTH OPENERTONGUE PULLER

OUVRE BOUCHE OUVRE BOUCHEPINCE TIRE-LANGUE

PRA066 PRA067PIN201

• DIAGNOSTIC LAMP
  Diagnostic lamp with 
  pushbutton.

• DIAGNOSTIC LAMP
  Diagnostic lamp with   
  pushbutton.

• DIAGNOSTIC LAMP
  Diagnostic lamp with 
  pushbutton.
  With spare bulb and   
  batteries• LAMPE 

  DIAGNOSTIQUE
  Avec bouton-poussoir

• LAMPE 
  DIAGNOSTIQUE
  Avec bouton-poussoir • LAMPE DIAGNOSTIQUE

  Avec bouton-poussoir, 
  ampoule de rechange et
  batteries

08.0003 without / sans 
batteries
08.0004 with / avec 
batteries type AAA 1,5 V

08.000X 08.0005 08.0005/B

UNCUFFED / SANS BALLONET 
ENDO-TRACHEAL TUBES
INT313990 2.5
INT313992 3.0
INT313994 3.5
INT313996 4.0
INT313998 4.5

Head /Tête 4 cm

Head /Tête 2,5 cm
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15031       ITALIAN / ITALIE   (UNI)          1L
15031D    GERMAN / ALLEMAGNE   (DIN)          1L
15031F     FRENCH / FRANCE   (NF)           1L
15031UK  ENGLISH / ROYAUME-UNI (BS)            1L
15031US  AMERICAN / ETATS-UNIS  (CGA)        1L

15037       ITALIAN / ITALIE   (UNI)           7L
15037D    GERMAN / ALLEMAGNE   (DIN)           7L
15037F     FRENCH / FRANCE   (NF)            7L
15037UK  ENGLISH / ROYAUME-UNI (BS)             7L
15037US  AMERICAN / ETATS-UNIS  (CGA)         7L

15033       ITALIAN / ITALIE   (UNI)          3L
15033D    GERMAN / ALLEMAGNE   (DIN)          3L
15033F     FRENCH / FRANCE   (NF)           3L
15033UK  ENGLISH / ROYAUME-UNI (BS)            3L
15033US  AMERICAN / ETATS-UNIS  (CGA)        3L

15038       ITALIAN / ITALIE   (UNI)         10L
15038D    GERMAN / ALLEMAGNE   (DIN)         10L
15038F     FRENCH / FRANCE   (NF)          10L
15038UK  ENGLISH / ROYAUME-UNI (BS)           10L
15038US  AMERICAN / ETATS-UNIS  (CGA)       10L

15029       ITALIAN / ITALIE   (UNI)        0,5L
15029D    GERMAN / ALLEMAGNE   (DIN)        0,5L
15029F     FRENCH / FRANCE   (NF)         0,5L
15029UK  ENGLISH / ROYAUME-UNI (BS)          0,5L
15029US  AMERICAN / ETATS-UNIS  (CGA)      0,5L

15035       ITALIAN / ITALIE   (UNI)           5L
15035D    GERMAN / ALLEMAGNE   (DIN)           5L
15035F     FRENCH / FRANCE   (NF)            5L
15035UK  ENGLISH / ROYAUME-UNI (BS)             5L
15035US  AMERICAN / ETATS-UNIS  (CGA)         5L

15032       ITALIAN / ITALIE   (UNI)          2L
15032D    GERMAN / ALLEMAGNE   (DIN)           2L
15032F     FRENCH / FRANCE   (NF)            2L
15032UK  ENGLISH / ROYAUME-UNI (BS)             2L
15032US  AMERICAN / ETATS-UNIS  (CGA)        2L

CODE             FITTING / RACCORD              CAPACITY / CAPACITE

CODE             FITTING / RACCORD              CAPACITY / CAPACITECODE             FITTING / RACCORD              CAPACITY / CAPACITE

CODE             FITTING / RACCORD              CAPACITY / CAPACITE

CODE             FITTING / RACCORD              CAPACITY / CAPACITE

CODE             FITTING / RACCORD              CAPACITY / CAPACITE

CODE             FITTING / RACCORD              CAPACITY / CAPACITE

• The portable cylinders for oxygen therapy are F.U. compliant. Sold 
  empty. Made in steel, with valve E2000 and connection E17. 
  Refillable and including a test certificate. On request: protection case.

• Les bouteilles pour oxygénothérapie sont conçues selon les normes F.U. en 
  vigueur. En acier, avec vanne E2000 et connexion E17. Vendues vides et 
  accompagnées d’un certificat d’essai. Option: sac de protection.

PORTABLE CYLINDER FOR OXYGEN THERAPY BOUTEILLE PORTABLE POUR OXYGÉNOTHÉRAPIE

09.3003        35 X 17 X 68 H cm         11,5 kg
CODE                     SIZE                     WEIGHT

• Complete with: rechargeable oxygen 
  steel bottle 5L , reducer with flowmeter 
  and scrubbler, silicon black reanimation 
  bag , face mask size 3 and oxygen tube. 
  Mounted on a steel trolley with castors.

• Kit de réanimation complet livré avec: une 
  bouteille à oxygène en acier (vide), rechar
  geable, 5L, un réducteur avec débitmètre, 
  un insufflateur en silicone noir, masque 
  taille 3, tuyau pour oxygène, tous monté 
  sur chariot.

• Stailess steel and rubber structure, 
  diam. 14 cm. Pair

• Structure en acier inox et caoutchouc, 
  diam. 14 cm. Paire

RING SUPPORT FOR OXYGEN BOTTLE 

ANNEAU DE SUPPORT POUR 
BOUTEILLE D’OXYGÈNE

09.3003

09.3007
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12214         ITALY / ITALIE  (UNI)
12214D       GERMAN / ALLEMAGNE   (DIN)
12214F        FRENCH / FRANCE  (NF)
12214UK     ENGLISH / ROYAUME- UNI  (BS)
12214US     AMERICA / ETATS-UNIS   (CGA)

12215         ITALY / ITALIE  (UNI)
12215D       GERMAN / ALLEMAGNE   (DIN)
12215F        FRENCH / FRANCE  (NF)
12215UK      ENGLISH / ROYAUME- UNI  (BS)
12215US      AMERICA / ETATS-UNIS   (CGA)

12201            ITALY / ITALIE  (UNI)
12201D         GERMAN / ALLEMAGNE   (DIN)
12201F          FRENCH / FRANCE  (NF)
12201UK        ENGLISH / ROYAUME- UNI  (BS)
12201US        AMERICA / ETATS-UNIS   (CGA)

12246            ITALY / ITALIE  (UNI)
12246D         GERMAN / ALLEMAGNE   (DIN)
12246F          FRENCH / FRANCE  (NF)
12246UK        ENGLISH / ROYAUME- UNI  (BS)
12246US        AMERICA / ETATS-UNIS   (CGA)

             O2
Connection Size     W21,7x14
Dimensions raccord
Standard              UNI 11144/2
Type              Male  A
Type             Mâle 

               O2
Connection Size       Ø 22,91x 1,814
Dimensions raccord
Standard                NF E 26-650/B
Type                Male  A
Type               Mâle 

               O2
Connection Size       G5/8”
Dimensions raccord
Standard                CGA NO.540
Type                Male A
Type               Mâle 

               O2
Connection Size       G5/8”
Dimensions raccord
Standard                DIN 477/9        
Type                Male A
Type               Mâle 

               O2
Connection Size       G5/8”
Dimensions raccord
Standard                BS 341/3
Type                Male A
Type               Mâle 

Open/Close Valve
Vanne d’ouverture/Fermeture

Input Connector (to cylinder)
Connexion d’entrée (vers bouteille)

Output Connector (to 
user)
Connexion de sortie 
(vers patient)

VALVE TYPE / VANNE TYPE

OUTPUT VALVE CONNECTORS O2 / CONNEXIONS VANNES À LA SORTIE O2

CODE    FITTING / RACCORD

CODE    FITTING / RACCORD

CODE       FITTING / RACCORD
CODE       FITTING / RACCORD

• Equipped with humidifier and flowmeter. 
  Delivery flow max 4bar. Pressure gauge Ø 42, scale 0-315 bar; precision 
  class 2.5. Cylinder connection UNI4406. Output connection with 6mm 
  diameter hose connector.

• Avec étalonnage fixe, équipé d’un humidificateur et d’un débitmètre. 
  Débit 4 bar max. Manomètre Ø 42, échelle 0-315 bar; classe de 
  précision 2,5. Raccord bouteille UNI4406. 
  Raccord de sortie pour tuyau 6 mm de diamètre.

PISTON PRESSURE REDUCER WITH FLOWMETER 0-15 L

RÉDUCTEUR DE PRESSION AVEC DÉBITMÈTRE 0-15L

• Standards define input connectors as 17E (also called MIGNON) and 25E. Connector 17E is used on valves 
  mounted on 0.5, 1, 2 and 3L cylinders. Connector 25E, from 5L up. standard and tapered (both 17 and 25E).

• Les normes prévoient des raccords 17E et 25E. Les 17E sont destinés aux vannes des bouteilles de 0.5 à L, tandis 
  que les 25 E s’adaptent sur les bouteilles à partir de 5L. Les 2 types de raccords sont standards et de forme conique.

INPUT VALVE CONNECTORS

CONNEXIONS VANNES À L’ENTRÉE

• Piston pressure reducer with fixed calibration, equipped with flowmeter. 
  Delivery flow max 4bar. Pressure gauge Ø 42, scale 0-315 bar; Cylinder 
  connection UNI4406. Output connection with 6mm diameter hose connector.

• Adjustable output flow control 0-15 L/min. Pressure gauge Ø42, scale 
  0-315bar; precision class 2.5 Cylinder connection UNI4406.

• Chrome brass main body with safety valve. Delivery flow: 6 L/min. Pressure 
  gauge: diameter 42mm, scale 315bar, Output connection with 6mm diameter 
  hose connector.

• Réducteur de pression à piston avec étalonnage fixe, équipé d’un débitmètre. 
  Débit 4 bar max. Manomètre Ø 42, échelle 0-315 bar;  Raccord bouteille 
  UNI4406. Raccord sortie avec portecaoutchouc pour tuyau 6 mm de diamètre.

• Réducteur avec soupape de sécurité. Contrôle du débit à la sortie réglable 
  0–15 L/min. Manomètre Ø 42, échelle 0-315 bar ; classe de précision 2,5.
  Raccord bouteille UNI4406.

• Corps en laiton chromé avec soupape de sécurité. Débit : 6 L/min. Manomètre 
  Ø 42, échelle 0-315 bar. Raccord sortie avec tuyau 6 mm de diamètre.

PISTON PRESSURE REDUCER

REGULATOR O2
REDUCER SECOR O2

RÉDUCTEUR DE PRESSION

RÉDUCTEUR DE PRESSIONRÉDUCTEUR DE PRESSION



FIRST AID CABINET UP TO 6 PERSONS / ARMOIRE À PHARMACIE 6 PERSONNES
• Dimension: 370x300x140 mm 
• Contents: 2 Pair of sterile gloves
1 Jodopovidone disinfectant solution at 10% 
125 ml
1 Saline solution 250 ml CE
3 Sterile gauze 18x40 cm sachets
3 Sterile gauze 10x10 cm sachets
2 Pack of cotton
1 pack Plastosan assorted dressings
1 Sterile tweezers
1 Adhesive plaster m 5 x 2,5 cm
2 Gauze bandage 10 cm x 3,5 m
1 LISTER pair of scissors 14,5 cm 

1 Tourniquet
1 Instant ICE pack
1 Sanitary bag
1 Triangular TNT bandage 136x96x96 cm
1 Isothermic blanket Gold/Silver 160x210 cm
1 Pack of 8 ass. sachets soap/disinfectant/
amonium
1 Burn gel sachet 3,5 g
1 Compressive bandage 80x100 
DIN13151
2 Sterile bandage cm 40x60 DIN13152BR
1 Multilingual first aid booklet

CPS1030

FIRST AID CABINET FOR 20/25 PERSONS / ARMOIRE À PHARMACIE POUR 20/25 PERSONNES
• Dimension: 402x202x483 mm
• Contents: 5 Pair of sterile gloves
1 Safety mask with eye protection visor
3 Saline solution 500 ml CE
2  Jodopovidone Disinfectant solution at 10% 
    500 ml
10 Sterile gauze 10x10 sachets
2 Sterile gauze 18x40 cm sachets
2 Sterile bandage cm 40x60 DIN13152BR
2 Sterile tweezers
2 Pack of cotton
1 Pack of net elastic bandage
2 Plastosan 20 assorted dressings
1 LISTER pair of scissors 14,5 cm DIN58279
2 Adhesive plaster m 5 x 2,5 cm

3 Tourniquet
2 Instant ICE pack
2 Sanitary bag
1 Clinical digital thermometer
1 Sphygmomanometer with stethoscope
4 Gauze bandage 10 cm x 3,5 m
1 Pack of 8 ass. Sachets soap/disinfectant/
   ammonium
1 PINOCCHIO mouth opener with VENTO   
   RMA028
1 Isothermic blanket Gold/Silver 160x210 cm
1 Triangular TNT bandage 136x96x96 cm
2 Burn gel sachet g 3,5
2 Elastic bandage m 4 x 6 cm
1 Compressive bandage mm 80x100 DIN13151

CPS007

FIRST AID CABINET FOR 25/30 PERSONS / ARMOIRE À PHARMACIE POUR 25/30 PERSONNES
• Dimension: 402x202x582 mm 
• Contents: 3 Pack of cotton
1 Disinfectant liquid 250 ml
1 Oxygenated water ml 250
1 PLASTOSAN 100 assorted dressings
1 PLASTOSAN 100 cm 7 x 2 dressings
3 Tourniquet
1 LISTER pair of scissors 14,5 cm
2 Adhesive plaster m 5 x 2,5 cm
1 Pack of 8 ass. sachets soap/disinf./ammonium
10 Sterile gauze 10x10 sachets
6 Sterile gauze 18x40 cm sachets
4 Triangular TNT bandage 136x96x96 cm
1 Elastic bandage 7 x m 4,5 with clip
2 Sterile bandage cm 40x60 DIN13152BR
2 Pack of 10 paper handkerchief

2 Instant ICE pack
1 Isothermic blanket Gold/Silver 160x210 cm
1 Pack of 8 assorted gauze bandages
1 EMOCONTROL compressive bandage
1 Pack of net tubular elastic bandage
5 Sanitary bag
1 Safety mask with eye protection visor
1 Clinical digital thermometer
2 Sterile tweezers
1 Pinocchio helicoidal open mouth with Vento
3 Saline solution 500 ml CE
2 Jodopovidone disinfectant solution at 10% 500 ml
1 Personal Sphygmomanometer with stethoscope
5 Pair of sterile gloves
3 gels for single burn application 3,5 g PRE002

CPS025
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CAV046 Empty / Vide

CAV034 Empty / Vide

CAV033 Empty / Vide

AVAILABLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES

AVAILABLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES

AVAILABLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES



FIRST AID SOFT KIT FOR 1/2 PERSONS / TROUSSE DE SECOURS POUR 1/2 PERSONNES
• Dimension: 170x110x50 mm
• Contents: 1 pair of sterile gloves
1 elastic bandage m 4 x 6 cm
2 disinfectant liquid soap sachets 5 ml
3 disinfectant wipes
1 tweezers
1 pair of scissors
1 roll of adhesive plaster
10 cellulose dressings
1 pack of 10 assorted dressings
2 sterile gauze sachets
1 haemostatic lacet.

CPS674

FIRST AID BOX FOR 1/2 PERSONS / TROUSSE DE SECOURS POUR 1/2 PERSONNES
• Dimension: 180x135x65 mm
• Contents: 1 triangular bandage TNT cm 96x96x136
1 cotton wool pack g 5
3 antiseptic wipes
1 gauze bandage cm 7
1 adhesive plaster roll m 5 x 1,25 cm
2 sterile gauze pads cm 18x40
1 pack of 10 adhesive plasters
1 pair of scissors cm 10
1 pair of gloves.

CPS286

FIRST AID BOX FOR 2/4 PERSONS / TROUSSE DE SECOURS POUR 2/4 PERSONNES
• Dimension: 235x190x43 mm
• Contents:2 sterile gauze pads cm 18x40
1 pair of scissors cm 10
1 plastic tweezers
1 sterile bandage tnt cm 40x60
1 VENTO mouth to mouth airway
1 pack of 10 adhesive plasters
1 tissue pack 10 pcs
3 disinfectant wipes;
1 elastic bandage 4x10 cm

1 adhesive dressing cm 10x6
1 adhesive plaster roll m 5 x 1,25 cm
1 pair of sterile gloves.

CPS011

FIRST AID BOX FOR 2/4 PERSONS / TROUSSE DE SECOURS POUR 2/4 PERSONNES
• Dimension: 263x170x83 mm
• Contents: 1 triangular bandage TNT cm 96x96x136 
2 adhesive plasters cm 10x6
1 pair of scissors cm 10
1 plastic twezeers
1 cotton wool pack g 20
1 pack of 10 assorted adhesive plasters
2 gauze bandages cm 7
1 adhesive plaster roll m 5 x 2,5 cm
1 pair of gloves
2 packs of sterile TNT pads cm 10x10

1 PIC 3:pack of 8 ass. Sachets soap/
   disinfectant/ammonium
1 instant ice pack
1 guidance leaflet 5 languages.

CPS291
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CAV038 Empty / Vide
AVAILABLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES



FIRST AID BOX FOR 2/4 PERSONS / TROUSSE DE SECOURS POUR 2/4 PERSONNES
• Dimension: 250x190x90 mm
• Contents: 2 Pair of sterile gloves
1 Jodopovidone disinfectant solution at 10% 125 ml
1 Saline solution 250 ml CE
1 Sterile gauze 18x40 cm sachets
3 Sterile gauze 10x10 cm sachets
1 Sterile tweezers 1 Pack of cotton
1 Plastosan 10 assorted dressings

1 Adhesive plaster m 5 x 2,5 cm 1 
Gauze bandage 10 cm x 3,5 m
1 pair of scissors 10 cm FOR078
1 Tourniquet
1 Instant ICE pack
1 Sanitary bag
1 Multilingual first aid booklet

CPS042

FIRST AID BOX FOR 6/8 PERSONS / TROUSSE DE SECOURS POUR 6/8 PERSONNES
• Dimension: 335x250x123 mm
• Contents: 2 Pair of sterile gloves
1 Jodopovidone Disinfectant solution at 10% 
  125 ml
1 Saline solution 250 ml CE
3 Sterile gauze 18x40 cm sachets
1 Pack of cotton
3 Sterile gauze 10x10 cm sachets
1 Plastosan 20 assorted dressings
1 Sterile tweezers
1 Adhesive plaster m 5 x 2,5 cm
2 Gauze bandage 10 cm x 3,5 m
1 LISTER pair of scissors 14,5 cm DIN58279

1 Tourniquet
1 Instant ICE pack
1 Sanitary bag
1 Triangular TNT bandage 136x96x96 cm
1 Isothermic blanket Gold/Silver 160x210 cm
1 Pack of 8 ass. sachets soap/disinfectant/
   ammonium
2 Compressive bandage 80x100 DIN13151
2 Burn gel sachet gr 3,5
1 Sterile bandage cm 40x60 DIN13152BR
1 Multilingual first aid booklet

CPS050

FIRST AID BOX FOR 4/6 PERSONS / TROUSSE DE SECOURS POUR 4/6 PERSONNES
• Dimension: 282x220x112 mm
• Contents: 2 Pair of sterile gloves
1 Jodopovidone disinfectant solution at 10% 125 ml
1 Saline solution 250 ml CE
3 Sterile gauze 18x40 cm sachets
3 Sterile gauze 10x10 cm sachets
1 Pack of cotton
1 Sterile tweezers
1 Plastosan 10 assorted dressings
1 Adhesive plaster m 5 x 2,5 cm
1 Gauze bandage 10 cm x 3,5 m

1 LISTER pair of scissors 14,5 cm DIN58279
1 Tourniquet 
1 Instant ICE pack
1 Sanitary bag
1 Sterile bandage cm 40x60 DIN13152BR
1 Pack of 8 ass. sachets soap/disinfectant/
   ammonium
1 Triangular TNT bandage 136x96x96 cm
1 Multilingual first aid booklet

CPS036

FIRST AID BOX FOR 20/25 PERSONS / TROUSSE DE SECOURS POUR 20/25 PERSONNES
• Dimension: 395x135x270 mm
• Contents: 5 Pairs of sterile gloves
1 Safety mask with eye protection visor
3 Saline solutions 500 ml CE
2 Jodopovidone disinfectant solutions at 10% 500 ml
10 Sterile gauze 10x10 cm sachets
2 Sterile gauze 18x40 cm sachets
2 Sterile bandages cm 40x60 DIN13152BR
2 Sterile tweezers
1 Pack of cotton
1 Pack of net elastic bandage

2 pack of 10 assorted dressings
2 Adhesive plasters m 5 x 2,5 cm
1 LISTER pair of scissors 14,5 cm DIN58279 
3 Tourniquets
2 Instant ICE packs
2 Sanitary bags
1 Clinical digital thermometer CE
1 Personal Sphygmomanometer 
   with stethoscope
1 Multilingual first aid booklet

CPS009
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CAV043 Empty / Vide

CAV299 Empty / Vide

CAV287 Empty / Vide

CAV036 Empty / Vide

AVAILABLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES

AVAILABLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES

AVAILABLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES

AVAILABLE CONFIGURATIONS / CONFIGURATIONS DISPONIBLES



PROFESSIONAL BURN KIT / TROUSSE DE SECOURS POUR BRÛLURES

EYE WASH STATION   / STATION NETTOYAGE YEUX

STERILE SOLUTION FOR EYE WASH  / SOLUTION STERILE POUR STATION NETTOYAGE YEUX

• Dimensions (W x D x H): 260x205x90 mm                                                                                                                                             
• Contents: 10 Sachets anti-burn gel 3.5 g PRE002;
4 Non-burn sterile gauze;
1 Lister scissors 14.5 cm;
1 sterile saline solution 100 ml;
1 sterile disposable pliers;
1 Patch in Spool m 5x2, 5 cm;
4 bags of 1 sterile gauze tablet 10x10 cm 8 layers;

• Dimensions (L x H x P): 320x410x80 mm                                                                                                                                               
• Contents: 2 Sterile Saline Solution of 500 ml with integrated eye cups
1 mirror

Sterile emergency solution used for eye wash. (BOTTLE ML 500)

3 non-stick bandage 100 x 120 mm;
1 bottle hydrogel gel 50 ml;
1 Self-adhesive patch snogg 6x100 cm;
2 sterile TNT cloth 40x60 cm;
2 pairs of sterile gloves.

CPS-BURN

CPS-EYE WASH

CPS-ACQ
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HACCP KIT  / TROUSSE DE SECOURS HACCP POUR SECTEUR ALIMENTAIRE
• Dimension: 250x190x90 mm
1  box 100 assorted BLUE detect. dressings
1 adhesive bandage BLUE 6x100 cm
1 pouch 8 pcs adhesive suture 
1 roll PLASTOSAN TNT 5m x 2,5 cm
1 tissue 40 x 60 DIN (for burns) 
5 sterile gauze 18x40
1 Lister scissors cm 14,5
3 sterile M bandage 80x100
2 sterile G bandage 100x120
1 clorexidine spray 50 ml
1 latex thimble size L (box 10 pcs)
2 sterile gloves standard size

CPS-HACCP
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